

浙江金华某单位工作人员小陈近日向记者诉苦,这个春节过得真累,上班第一天,居然要帮领导女儿做寒假作业,而且这已经不是第一次了。“领导说,做点作业,就当练练手。”

“以前帮她做作业,也就是些数学题,或者做个小模型,两个人加个班就能搞定。”说起这事,小陈有些哭笑不得,“这次居然出动了9个员工,连司机都贡献出来,而且这孩子要求特别高,原本是四道作业任选一,她全部都要做,但自己却一点儿不参与。”



这不是坑爹是“坑闺女”  
**老爸动用9名下属**  
**为女儿搞定寒假作业**  
 让35岁的男人假想12岁女孩的心理写作文  
 难度太大,花三天熬了两个通宵才完成  
 老师:“这完全偏离了初衷”

## 一份作业9个人忙

小陈是广西人,已经工作了一年。这份“实践作业”内容是让同学们寒假时寻访考察家乡变化,用彩笔绘制一幅图画或者四格漫画,展现家乡美景,或者拿起相机、手机进行拍摄。还可以将所见、所闻、所思、所想,用文字表达,抒发自己对于家乡的热爱。

领导布置了“作业”,小陈虽有怨言,但也不敢马虎,9个员工还分了工,一人拍照,一人写作文,一人制作视频,一人负责传作业,五个员工画画,其中一个统筹,还有一个司机协助员工外出取景。

大家一共花了3天,熬了2个通宵,终于赶工完成。

“真是从小就开始‘拼爹’呀!从小学开始就团队作战了,要读到大学她的后援团该是多么庞大呀!”小陈感叹,“其实这些作业很有意思,孩子自己做肯定能学到很多,说不定还做得比我们更有创意。”

## 小学生的作业让大人作了难

做这个作业,既要写作文,还要拍照摄像,剪辑视频,配乐,工程不小。

小陈是搞摄影的,拍照的活自然就分给他了,“拍点景不难,难的是拍得好,就不像小学生做的,拍太差,领导还觉得我不行。”小陈有些无奈,“这尺度真难拿捏。”

而制作视频的小李为了做出好效果,还特地委托了电视台的朋友帮忙找素材。两分钟的视频,加上了航拍镜头,配

## 老师知道后直摇头

据了解,大部分金华中小学校的寒假作业都会有这样的社会实践活动,拍DV、做报纸,形式不一,主题各异,每个学校强调的完成方式各有不同,有的强调同学之间团队作业,有的

上动感的背景音乐,一开场就非常的气势磅礴,剪辑特效一个也没少用——渲染,交叉叠化,淡入淡出……光剪辑就花了4个小时。

而写作文的王先生已经35岁,为了找到感觉,他得把自己的思想状态转变成12岁的小姑娘。“你说12岁的孩子最好的写作水平是怎么样的?为了进入写作状态,我强迫自己进入假想状态。”

强调亲子互动,也有的学校更侧重独立完成。

不过,记者采访了一些老师,听到这样做作业,他们都直摇头,“这完全偏离了初衷。”

据《钱江晚报》

调查显示五成男性认为女性25岁仍单身即为剩女

## 你让这些“白富美”们情何以堪啊

记者调查:90后都成相亲主力军了

“当第一批90后妹子都到达了晚婚年龄,我能不急吗?”对于单身男女,今年春节简直成了“催婚假期”。最近,一婚恋网站调查显示,24岁以上的单身白领回家过年,有八成遭到逼婚。几大婚恋网站统计显示,春节后广州相亲人数激增四成。

## 回家过完年就立即相亲

年后,白领开工的第一句问候,除了“新年快乐”,恐怕就是“回家被催结婚了吗”。在珠江新城上班的女白领丹妮今年28岁,父母以为她已有对象,年前兴冲冲地表示要来广州过年,“年廿七晚上,爸爸一听到我没对象,他马上怒了,决定不来广州过年。”丹妮苦笑着说:“老妈还数落说‘那你就陪你的狗过去吧’。”

也有白领回家见到年迈父母,心生愧疚。在高德置地上班的苏小姐回山东过年,酒桌上,60多岁的母亲失落地拿着酒杯对她说:“哪天才有女婿给我敬酒呢?”一句话说得苏小姐鼻头发酸。

单身白领回家过完年,返工就迫不及待找对象。日前,城中的相亲活动在元宵节前后呈“井喷”状态。元宵节当天,在珠江新城太阳新天地的相亲活动上,主办方本预计200人到场,结果最终进场有800多人。在广府庙会的第一场相亲活动上,预留的场地只能容纳1000人,没想到最后来了2000人。记者了解到,年后相亲人数增加40%左右,相亲主力军以40岁以上的单身女性和年轻90后为主。

## “别人都婚了”成催婚“重炮”

日前,英国广播公司关于中国“剩女”的报道引发网友热议。报道称,那些年过27岁、受过良好教育的单身女性在中国被称为“剩女”,承受着来自家庭和社会的巨大压力的同时,也享受着属于自己的快乐。因中国男性倾向于“低娶”,“剩女”虽优秀也难轻易成家。

今年春节期间,某网站发起名为“过年你被催婚了吗”的调查,在1452名受访的单身男女中,五成男性认为“25岁之后仍然单身的女性”属于“剩女”,受访女性则认为30岁才能称为“剩女”。接近八成男女都认为,自己应该在24-30岁这个年龄段结婚。

调查结果显示,24岁以上的单身男女八成遭到逼婚。将近五成的单身男女表示,逢年过节总会被“催婚”,有的人选择赶紧找对象来逃脱,有的人则“左耳进右耳出,完全不当回事”。单身男女表示,在所有的催婚理由中,“别人都结了,就剩你了”这一条最能打动自己。 据《新快报》

## 39名党员干部联名举报山西沁和能源集团董事长

# 空手套白狼 侵吞国资800亿元 若举报属实,国资监管部门都干啥去了?

“国有资产安全”研讨会昨日在北京召开,会上山西39名党员干部提交了一篇题为《沁水县39名党员干部关于吕中楼“官煤勾结”侵吞巨额国有资产》的举报材料。材料称,山西沁水县“沁和能源集团”的董事长吕中楼将沁水县8座国有、集体煤矿800亿元资产装入个人囊中。

## 举报对象200万元买下价值65亿元国有资产

举报信显示,吕中楼是山西省沁水县人,曾就读中国人民大学的西方经济学博士,毕业后又考取国家科委公务员,负责“星火计划”的投资工作。后因经济问题被开除,于1996年返乡。

材料所指煤矿是沁水县嘉丰镇南凹寺村在1976年创办的一座乡镇集体煤矿,每年可向嘉丰镇2万人民提供8000万元的回报,如今正值“风华正茂”年代,总资产达65亿元、年利润2000万元。

1998年,吕中楼以207万元的价格从镇政府手里买下南凹寺煤矿的所有权。至此,吕中楼挖到了第一桶金。

## 详细举报了国有资产流失过程

“三矿一站(永红、永安、侯村和嘉丰煤炭集运站)是沁水县的国有骨干企业,资产总价值(含探矿权、采矿权、土地使用权)800亿元。”原山西人大代表潘新建说,吕中楼从北京请来评估公司,评估时未将侯村煤矿部分资产列入评估项目中,仅这一故意漏估部分资产总值就高达6200万元。

山西省政府历年来以拨改贷形式返还给“三矿一站”的煤炭发展基金,至2001年底,累计高达4600万元。然而,在吕中楼与当地政府的《合作协议》中,不仅没有把这部分资金转增国家股本金,反而把这部分资金称之为“政策性贷款”。

## 县委干部质疑举报材料

沁水县委宣传部一名工作人员回应媒体采访时表示,“沁水县要有800个亿,20万沁水人就什么也别干了,坐这儿吃吧。”800亿,是沁水县2008年财政总收入的56倍。

“哪能这么算账呢?2006年山西出台的煤炭有偿使用方案,一吨无烟煤是3.3元”,煤炭局该干部称。网帖称的最大一笔国有资产流失是“吕中楼侵吞三矿一站国有资产数百亿元”,所谓数百亿元,依然存在着“每吨煤炭储量3.3元和510元的算法之别”。 据《证券市场周刊》

## [相关新闻]:原国有企业享有的资源被沁和无偿占用

有《南方都市报》的报道指出,此次改制并非如当地干部所言毫无瑕疵。该报道称,对“三矿一站”改制中存在“空手套白狼”,由吕中楼参与成立的沁和公司接管“三矿一站”时,“并没有一分钱注资,外来公司按照出资比例在一年内分三次付清转让费,直到2002年12月所谓的3750万元实物购置资金才到位;这一年的时间里,煤矿利润大增,这3750万元极有可能是从沁和煤业拿出一部分利润来支付的”。除此之外,在改制过程中除实物资产外,沁和没有对采矿权和土地使用权以及无形资产进行评估作价,收回价款,原国有企业享有的资源被沁和无偿占用。

## 抗婚怪招逐个数

### ●装失恋

白领汤先生:“拿出和异性好友的合影,表示自己刚刚失恋。结果,逼婚就变成了亲戚好友的各种亲切慰问以及对女方的讨伐。”

### ●装积极

白领容儿:“一到聚会就关注你的情感状态的亲友,其实都是没话找话。那你就装出急于找对象的样子,拜托亲友给你介绍对象,之后持续‘骚扰’对方询问进度,保证下回人家一见到你就不敢提这事!”

### ●装已有目标

白领阿涛:“就说正在追求新同事、有异性对自己表示好感等。反正我就没有一次能成功的,奈我何!”